

14 августа во всем мире отмечают Международный день ПДД. Ребята группы № 1 "Почемучки" в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, побывали пешеходами, пассажирами и, конечно, водителями. В гости к ребятам пришёл сотрудник ГИБДД, с которым дети провели разминку по правилам дорожного движения, проехали по извилистой дороге, собрали паззлы, разгадали загадки про дорожные знаки.

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. [Фото](#)